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POpMyJIEl KBajpaTa CyMMEl
¥ KBajzpaTa pal3HoOCTHu



U mcropumu ajarebpsl

HanneHHsle OPEeBHEBaABUJIIOHCKUE KJIWHOIMCHEIE
TeKCTE! , CBHOETEJNBCTBYIT, 4YTO (QopMyssl kBanpara
CyMMBl ¥ KBagpaTa PasBHOCTH OB M3BECTHEl el
4000 ner HaBagzg. ¥Vx BHaAAWM KpoMe BAaBHUJIOHSH U
Opyrue Haponsl OpeBHOCTw#. KOHeWHO, OHu OBu
MBBECTHE He B HalleM CHMBOJHUYECKOM BUIE,

a CJIOBECHO, WAy ' -kKak, HanpuMep, Yy IOPEeBHUX

I'PEeKOB — I'eOMeTPUYECKH. |
Yuéusie JpeBHey I'peluyu BeJUYHUHEI 0603HaAYANH

He yYucjaaMu unyu 6yKBaMy, a oTpel3KaMy IIPSIMEIX.

OHM TOBOPHMAM HEe «a B KBajgpaTe», a «KBagpaT Ha

oTpeBKe a», He «IpousBBejeHue a wu b,

a «NpsAMOYT'ONBHHUK, COJEPXaWnuicCss Mexny OTpe3KaMu

a mu b».
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1. AnrebpamyecKuu CMBICJI QOpPMYJIE:
BosBeneM B KBagpaT CyMMy -LBYX BBPaXEHWUHN:
(a+b)?= (ath) (@ +D) =
= a? +ab + ab + b?= a? +2ab+ b?

(a+ b)2= a2 +2ab+ b?
&> C SRERS
= ) T'me a m b - jgobile umcia

‘uImM anrebpamyecKkmue BHpPaXeHUS .

KBagpaT cyMMsl OByX YMCeJ paBeH
KBagpaTy MIepBOIr'O YMCJA IJIOC YOBOEHHOEe
ndpousBeneHne nepBoro umucjsa Ha BTOpoe
JIroC KkBagpaT BTOPOr'O YMcya.




2. I'eoMeTpuYEeCKUU CMBICJ @OpMyﬂHI‘

b a

(a +b)? = as+2ab+ b?

b b2 a-b b Bo BTOpOM KHHUI'€
BHaMeHHUTEIX «Havaiu»
EBxyauna anrebpandeckue
TOXOgeCcTBa NpPenCTaBJIEHE]
B reoMeTpudYecKOM BUIE.
e Hanpmmep $opMyna

b a KBagpaTa CyMMsl OBYX 1

unces. <«Ecay oTpe3oK

KaK—-Jaubo pal3bmuT Ha OBa OTPeBKa, TO miaouwanb
KBagpaTa HNOCTPOEHHasi Ha BCEeM OTpe3Ke paBHa
cyMMe niomaney KBagpaTOB IOCTPOEHHFIX Ha KaXOoM
U3 OBYX OTPEBKOB, W YOBOEHHOW IJIOWAaLn
OpsIMOYT'OJNBHUKE, CTOPOHAMW KOTOPOI'O CJAyXaT STH
OBa oTpelka.

al a-b 22 | a




:@opMyﬂa KBégpara paSHocmu: ‘
OBYyX YuCeJ
1. AnrebpamumuyecCcKuyx CMBICT QOPMYJIE:
BosBeneM B KBagpaT Pas3HOCTE IOBYX BHPAXEHWUN:
(a-b)’=(a-b)(a-D)=
= a’-ab-ab +Db%= a?-2ab + b2

rﬂ l(a-b)’=a?-2ab + b?
;R@ |

I'me a u b - nwbre umciaa
unu anrebpamyeckue BHPAXEHMS .

KBagparT paB3HOCTH RQEYX YncCeJl paBeH
KBangpaTy HNepBOIr'O YMCJa MHUHYC YOBOEHHOE
npons3BeReHNne NepBoro Yucja Ha BToOpoe
JIroC KkBagpaT BTOPOr'O YMcya.




2. TeoMeTpPHUYECKHUN CMBCJI dJOpMyﬂfIf‘

b

(a-b)?

b2

|

a

I'eomMeTpnyeckas
. Bepcus anrebpamveckKoro
TOXQecTBa, KBagpara
PasBHOCTH OBYX YUCEJI:

a2= (a—bh)?+2ab —b?

IlepeneceM u3 NpPaBoy YacCTH B JIEBYIO 2ab » b?

u monyems: 4’ 2ab + b?= (a-b)?

Omcioga cmegyer: (a — b)2 = a?—2ab + b?



